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гр. София,  31.01.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХVІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 31.01.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ива Кечева  

ЧЛЕНОВЕ:  Николай Ангелов 

Маргарита Йорданова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Зорница Димитрова и при участието на 
прокурора Първолета Станчева, като разгледа дело номер 12020 по описа 

за 2019 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14:06 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ АГЕНЦИЯ ЗА ХОРАТА С УВРЕЖДАНИЯ - редовно призован, 

представлява се от  юрк. Б., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ  [фирма] - редовно призован, не се представлява. 

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА - редовно призована се представлява от 

прокурор С.. 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото, в 

днешното съдебно заседание 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба, подадена от Агенция за хората с увреждания.  

ДОКЛАДВА отговор на касационната жалба, подаден от  [фирма] от 7.10.2019 г. 

ДОКЛАДВА молба от ответника, чрез пълномощник адв. М., от 29.1.2019 г., 

съдържаща доводи по същество с приложен договор за правна защита и съдействие и 

списък на разноските.  

 

Юрк. Б.: Поддържам жалбата. Няма да соча нови доказателства. Няма 

доказателствени искания. 

Прокурор С.: Нямам доказателствени искания. Няма да соча доказателства.  

 



СЪДЪТ като намери делото за изяснено от фактическа страна  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

Юрк. Б.: Моля да уважите касационната жалба. Срокът за образуване на 

административно производство е спазен. Този срок тече от момента на откриване 

нарушителя, а това е станало с констативния протокол от 9.2.2018 г. В процесния 

регистър са вписани около 350 лица и не може да се презюмира, че с неподаването на 

анализа Агенцията вече знае, че не е подаден. Считаме, че непосочването на 

конкретната дата, на която е извършено нарушението, не е съществено нарушение, 

тъй като то може да се извлече от документите и от закона.  

Моля да отмените решението на СРС, както и да потвърдите НП. Освен всичко друго 

една значителна сума ежегодно се предоставя – 52 000 000 лева за възстановяване на 

средствата за помощните средства. Не може да се говори за малозначително 

нарушение. Представям списък на разноските.  

 

Прокурор С.: Касационната жалба е неоснователна и моля да оставите в сила 

решението.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.10 часа. 

 

   ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

     СЕКРЕТАР:  

 

  
 
 


